









电影《解放•终局营救》定档 10 月 25 日

周一围、钟汉良、钟楚曦、王迅集结冲锋

据网易娱乐 近日,由韩三平任总策划、李少红任总监制兼总导演、常晓阳任导演的战争电影《解放·终局营救》,先后发布定档海报和"曙光将至"版人物海报,正式定档 10 月25 日全国上映。

据悉,影片以平津战役总攻前夕为背景, 由一场激烈的城市战争展开,描绘了时代裹 挟下小人物命运和情怀的故事。

刻画战时众生相 金色五星刺破黑暗

《解放·终局营救》此次连续曝光了一张 群像定档海报与十张"曙光将至"版人物海 报。定档海报色彩明亮,以金色五角星为视觉 中心。

周一围饰演的解放军炮兵侦察连连长蔡 兴福、钟汉良饰演的国民党军需官姚哲、钟楚 曦饰演的拥有双重身份的神秘歌女梅艳、王 迅饰演的解放军炮兵侦察兵马宝树、王锵饰 演的解放军炮兵见习参谋葛贵忱、傅亨饰演 的中共地下党党员曹春生、郭麒麟饰演的解 放军炮兵报务员廖枫,七位主要角色从五角 星的边框中夺出画面,他们以高度戒备的状 态,纷纷双手举枪呈冲锋之姿,画面中有序划 过的硬朗色条,令海报整体更具动感,在视觉 上带来了强烈的冲击,充分展现大战来临之 际的剑拔弩张。

"曙光将至"版人物海报利用光影明暗营造立体效果,构图简洁却非常有质感。蔡兴福、姚哲、梅艳、马宝树、葛贵忱、姚君兰、曹春生、廖枫、小五子、大包牙十位角色置身于暗处,一束五角星形状的追光划破黑暗,金色光芒映照脸庞,人物轮廓鲜明且立体。

海报整体以红色为主调,仿佛在战火消退之际,等待即将升起的旭日,给人以生机勃勃之感。众人神态各异,眺望远方大笑着、肃穆低头沉思着、眼眶湿润渴望着、庄严敬礼注视着……他们迥然不同的神态,串联出一副在战争时代下的众生相,这束光明为众人带来的不仅是希望,更是对美好明天的期许。

金牌团队齐发力 超强制作还原历史

电影《解放·终局营救》总策划由执导、监制多部献礼巨作的韩三平担任。总监制兼总导演由多部作品都曾荣获国内外重要奖项的

李少红担任。同时,凭借《敦刻尔克》、《星际穿越》、《盗梦空间》等多部好莱坞优秀作品荣获奥斯卡最佳视觉特效奖、英国电影电视学院奖的世界顶级视效团队 DNEG 也倾力加盟到影片的幕后制作,为呈现完美影片助力

在美术置景、服化道及演员表演上,李少红素来以严要求、高标准著称、《解放·终局营救》剧组在她的指导下,十分注重影片展现的历史感与真实感。

对于自己的首部战争作品,李少红倾注了全部精力:"在城市战火中穿梭,不仅是拍摄难点,也是电影最大的特色。我们第一次触及'城市战争',在美术置景上难度比较大,高空、地面、地下都要有代表性的建筑。"导演常晓阳也表示,为了还原历史,剧组在拍摄现场实地建造了一座老天津城,甚至1:1还原了解放桥。

中华人民共和国成立以来,解放战争一直被人们反复提及与纪念。平津战役是解放战争具有决定意义的三大战役之一。1948年11月29日,中国人民解放军东北野战军和华北军区部队聚齐一百万大军,拉开了战略

决战的最后一个大战役的序墓

电影《解放·终局营救》以此为历史背景, 聚焦战火硝烟下的人性与真情。该片讲述了 平津战役总攻在即,解放军炮兵连长蔡兴福 率领四人小分队临危受命,潜人天津城,遇到 遭暗算成为通缉犯的国民党军需官姚哲,在 挟持姚哲完成任务的过程中,一系列真相渐 浮水面的故事。

电影《解放·终局营救》由凤凰传奇影业有限公司、英皇影业有限公司、万达影视传媒有限公司、上海阿里巴巴影业有限公司、北京启泰远洋文化传媒有限公司、浙江一禾影视传播有限公司、北京市文化中心建设发展基金(有限合伙)、浙江禾梦影视文化有限公司、中广天择传媒股份有限公司、上海斗进文化传媒有限公司、极客影业(上海)有限公司、华夏电影发行有限责任公司、耳东影业(北京)有限公司、果果传媒有限公司、北京小世星影文化传播有限公司、北京小池文化传媒有限公司联合出品,将于10月25日登陆全国险线

现代都市情感励志剧《山月不知心底事》收官

欧豪国庆档双片齐袭



据搜狐娱乐 由贾士凯担任总制片人,余淳执导,白一骢出任总编审,李小明担任剧本总策划,宋茜、欧豪领衔主演的现代都市情感励志剧《山月不知心底事》于上周正式收官。

该剧自播出以来剧情高潮不断, 收视率

屡创新高,剧集口碑稳定在高位,观众追剧热情高涨。宋茜和欧豪组成的"向前进夫妇"爱情事业两手抓,齁甜名场面让不少观众变身"柠檬精",直呼"上头"。

同时,由欧豪参演的电影《我和我的祖国》,于近日正式开启全国预售。13日,导演管虎率演员欧豪、王天辰亮相电影《我和我的祖国》"家国同圆·七城接力"天津活动。现场,由欧豪领唱,民众齐唱《我和我的祖国》,以嘹亮歌声表达新时代中国人的激昂情怀。而今年国庆档,欧豪携《我和我的祖国》、《中国机长》两部作品闯入大银幕,为新中国成立70周年华诞庆生。

欧豪《山月不知心底事》迎圆满收官 "向前进夫妇"爱情事业两手抓

由宋茜欧豪主演的电视剧《山月不知心底事》,14日迎来收官。大结局中,宋茜饰演的向远和欧豪饰演的叶骞泽,终于携手帮助江源度过了危机,步入婚姻的殿堂。

剧迷们在祝福"向前进夫妇"的同时,也纷纷表达不舍:"还没看过瘾,我还能再看100集!"此次,欧豪再度回归荧屏,将叶骞泽既叛逆又暖心的性格诠释得细致人微。在得知母亲去世时,叶骞泽跪坐在灵堂前,从一开始的情绪失控,到后来勉强一笑希望母亲宽慰,展现了欧豪细腻、有层次的演技,获得不少观众的认可:"忍不住跟着叶骞泽流泪,太有感染力了。"

同时,随着电视剧曝光的幕后花絮,也展现了欧豪诸多的隐藏属性。镜头之外的欧豪小动作颇多,临时当摄像、飙粤语,还给自己加戏,堪称"戏精本精"。

董灵的扮演者孙铱评价他:"表面上永远都要酷酷的,很有'杀气',但是相处久了,你就会发现他其实是一个很逗的小孩。"除了爽朗呆萌,他认真敬业的态度也一览无余,叶秉林的扮演者丁勇岱评价他:"欧豪平时特别阳光,但是在片场,就始终在琢磨自己的角色。" 身流 " "

欧豪亮相《我和我的祖国》天津现场 领唱寄情的歌声表白伟大祖

2019年,欧豪的影视作品迎来全面爆发,相继有电影《烈火英雄》、电影《铤而走险》以及电视剧《山月不知心底事》与观众见面,均收获不俗口碑和成绩。

除此之外,由欧豪参演的电影《中国机长》、电影《我和我的祖国》也将在9月30日亮相大银幕。13日,电影《我和我的祖国》的监制黄建新和七位导演,分别携各自执导部分的演员及特邀嘉宾,奔赴北京、天津、重庆、深圳、南京、武汉、昆明,与当地群众一并见证精彩时刻,共度佳节,共唱祖国。

其中,由管虎导演,黄渤、王千源、欧豪等演员主演的《前夜》篇直播活动,在天津天石舫码头进行。谈及参与此次献礼片的感受,欧

豪表示:"我能够在新中国成立70周年,这样一个特别的日子里,参与这样一部特别的影片,我感到非常自豪。当管虎导演找到我的时候,我是非常激动的,在看完剧本之后,发现这更是一个让人动容的故事。因为在当时,电动升旗这项技术几乎没有中国人知道,但就像我们这70年来的每一个进步与创造一样,是每一个中国人的努力得来的。这些背后的历史细节,更让我体会现在幸福生活的来之不易。我希望我这次尽全力的表演,能够不辜负这段光荣的历史。"

在电影《我和我的祖国》此前曝光的《前夜》篇预告中,欧豪饰演的技术工程师梁昌寿,与黄渤所饰演的林治远,为了完成在开国大典电动升旗的任务,奔波于旗杆与天安门城楼之间,不厌其烦地进行试验。不少网友看完表示:"看到庄严神圣的国旗升起来的那一刻,太震撼了,让人血液沸腾!"

作为青年演员,欧豪一直潜心演戏,厚积薄发,乐于尝试不同类型的角色,探索自己更多的可能性。从消防员徐小斌、"亡命徒"夏西、暖男叶骞泽,再到《我和我的祖国》中的工程师梁昌寿,多种不同类型的角色,展现了欧豪多面的演技。

不少网友笑称:"角色之间差异太大,差点没认出是欧豪,现在才反应过来我的2019年,都被欧豪承包了。"对此,欧豪也低调表示:"只是这两年拍的戏,都集中在一个时期上映了。"